
Termumformung von Potenzen VII

1. Vereinfachen Sie folgenden Term so weit wie möglich:

81x9p − 256x5p

(16x4p − 24x5p + 9x6p) · (9x3p + 16xp)

2. Zerlegen Sie Zähler und Nenner in Faktoren und kürzen Sie soweit wie möglich:

x2m+5 − 2xm+5ys + x5y2s

x2m+8 − y2sx8

3. Vereinfachen Sie so weit wie möglich:
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4. Vereinfachen Sie so weit wie möglich:(
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5. Vereinfachen Sie soweit wie möglich:
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6. Vereinfachen Sie soweit wie möglich:

a
3
2 x

2
3 − y

2
3 a

3
2 + x

2
3 a

3
2 − a

3
2 y

2
3

4a
1
2 x

1
3 − 4y

1
3 a

1
2

7. Vereinfachen Sie so weit wie möglich:
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8. Vereinfachen Sie soweit wie möglich:
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